

大家好，关于国债期货投资一般几年很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于国债期货投资一般几年回本的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 国债期货必须有50万保证金才能做吗？](#)
- [2. 期货最长只能持有一年](#)
- [3. 国债期货下跌意味着什么，对经济有什么影响？](#)
- [4. 债券的有效期限怎么计算](#)

## 国债期货必须有50万保证金才能做吗？

国债期货是中国金融期货交易所的产品，和股指期货一样，是门槛很高的投资产品。也正因国债期货开户条件对于个人投资者来说过高，一般来说，机构或者高净值的投资者才会参与国债期货投资。

### "国债期货开户条件是什么"

国债期货开户条件多高？对于个人投资者来说，首先你必须先拿出50万作为账户保证金，在交易前保证金账户就不能低于这个数！因此，散户不介意进入该市场。

除了金额要求，中国金融期货交易所规定：只有通过金融期货基础知识并通过测试的投资者可以参与国债期货。也就是说：还需要一定的专业知识。是需要通过模拟盘的考研的，而且还要经过中国进入期货交易所的认证。这和股指期货是一样的。

想开户的投资者可以去找家期货公司直接开户，不过必须满足上述要求，是需要经过审核的。目前市场上的国债期货主要是期货公司团队和高净值客户在做盘，而也有些是公司给的账户。

投资国债期货是有风险的，但整体而言，国债期货的对象是中长期国债，整体波动性较为平缓，波动幅度不如商品期货，如果控制好止损就可以控制风险。

目前市场上的国债期货有5年期国债期货和10年期国债期货，国债期货代码分为是TF和T，合约标的是面值为100万，票面利率为3%的中期国债和长期国债。5年期国债期货的涨跌幅度是上一交易日结算价上下1.2%，10年期国债期货是上一交易日上下2%。

国债期货交易时间是早上9:15到11:30，下午13:00到15:15。合约以3月，6月，9月，12月循环，每次到期主力合约更换一次。

投资国债期货需要密切关注目前国债发行情况，就比如：央行进行国债逆回购可能会让国债期货价格下跌。基本面的分析有助于市场投资者决策。除了基本面，还有技术面的分析，包括短期的国债变动，波段分析等等。

国债期货开户条件决定了国债期货市场是有经验的投资者在运营，因此国债期货一般的规律性较强，而且比较有趋势性（一个趋势会一直保持），对于有能力的投资者来说，国债期货或许比起商品期货更加稳定，不过，还请投资者先衡量一下自己的资金和风险承受能力，谨慎入市。

## 期货最长只能持有一年

持有期货最长时间是一年。

因为交收期货的时间一般是一个月、三个月和一年，期货是以一年为周期的。期货（Futures）与现货完全不同，现货是实实在在可以交易的货（商品），期货主要不是货，而是以某种大众产品如棉花、大豆、石油等及金融资产如股票、债券等为标的标准化可交易合约。因此，这个标的物可以是某种商品（例如黄金、原油、农产品），也可以是金融工具。

## 国债期货下跌意味着什么，对经济有什么影响？

国债期货下跌通常最直接的影响是反映出当下市场对资金的一个需求，国债是银行间拆借需要的硬通货。因此它反映出来的现状表明目前市场银行间资金相对比较紧张。但是一般这种价格下跌通常不会使经济运行产生比较大的冲击，特别是当一个国家经济体，它的外汇储备体量非常大的时候，以及他的整个经济发展GDP增长都比较好的时候。而这样的价格下跌通常是国家主动干预的结果，当然也不排除政策出现问题，然后基础货币投放量太少，跟不上市场的需求...但是从目前我们国内的现状来看，显然不是这样的。

但是如果当一个国家的经济体，出现比较糟糕的一个状态，比如说像委内瑞拉，或者当年欧债危机的时候希腊，在那样一个状态之下的话，也就意味着，这个国家它所发行的债券违约的概率非常的大，那这样的情况之下，那么国债全靠国家信誉，国家主权信用发出来的债券，一个国家它出现动荡的话，也就意味着该国所发行出来的债券可兑现的概率就越小，那么这个时候国债的大幅下跌，也直接反映整个国家经济体糟糕的现状！

## 债券的有效期限怎么计算

债券的期限=(债券最终到期日-交割日)/365。债券的期限即在债券发行时就确定的

债券还本的年限,债券的发行人到期必须偿还本金,债券持有人到期收回本金的权利得到法律的保护。

交割日是指交易双方同意交换款项的日期,一般有股票交割日、期货交割日、股指期货交割日。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。